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5= 5
15*%5=175
[IpOBepKa:
75:5= 15



X*6 =72
a: 5=15
36: b=12




Tema: «Pewenue
YPaeHeHUU HA OCHOge
CBAZU MEHCOY
KOMNOHECHMamMu u
pe3yibmamamu
YMHOMCCHUA U OC/ICHUA)




N Ilean ypoka:
s * HayYuUmcs 6bINOJIHAMDb NPOBEPKY
' YMHONCECHUA Oe/leHueM;

7
/ "~ yumamov pageHcmea, UCNOAb3YA
MamemamuuecKyio
f X MEePMUHOI0ZUIO;
-\ pewams ypasuenusn, pewiame
3 3a0a4u U3y4eHHbIX 6UO008.
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Ancopumm

1. BcmoMHUTE KOMIIOHEHTHI ICHCTBUSA
JTAHHOTO YPABHEHUS
2. OnpeneuTb HEM3BECTHLIN

KOMIIOHEHT.
3. BCHOMHUTH NPABUJIO HAXOK/IECHUS
HEU3BECTHOI0 KOMIIOHEHTA.




Pabora B mapax

36,12, 3, X.
12*X=36 X=36:12 X=3
3*X=36 X=36:3 X=12
X*12=36 X=36:12 X=3
X*3=36 X=36:3 X=12
36:X=12 X=36:12 X=3
36: X=3 X=36:3 X=12



Ne3

5 64:k=4¢:6=13 80:k=5
7 k=64 c=13*6 k=80:5
k=16 ¢=78 k=16
IIpoBepka
X 64:16=4 78:6=13 80:16=5
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B rpynne pgonxeH 6bITb
OTBETCTBEHHbIN

PaGoTatbh gonXeH Kaxabin
Ha oOLuii pe3ynbTaTt

OAWH rOBOPUT, APYrue cnyliaioT -
;




OT1BeTHI

1 rpynna 2 rpynna 3 rpynna
X*9=5481:X=9 19*X=57<19*X=76
6*X=368*X=2440: X=4 >40: X=8
24: X=4 X:3=18<X:3=24
4 rpynna S rpynma 6 rpynmna
7*X=49 X*9=35481:X=9
63: X=9 6*X=368*X=24

24:X=4




JlomamHee 3aganue

c.20 N7 u 3amanue
Mo 3HAKOM ?




